



































































































































Resolvgat da Lista 1

A 1 1,2 B 221,1 C L Z 4 17 D 2 3,1
D 1,2 a Q 9 19219 3

E 3ATB 255

Encoutrar Q Tal que Ti P Q

ATB 1,2 A 3A'B 3,6 3

EB 4 1,2 2E'D 8,2 4

I 3ATI a 5,4 77
9F 9 92 6 73 6

I PQ 9 1 92 2,9 51

Q l 4

t

FE iz Expressar iii iii Is como combinasai

42 253 8137 linear de ai bi E

G iii at 213
2 I 213 Titu P u z I I I's

3 at 5 is I uj E I E

Logo substituindo obteuros

taitxO



A B

yD i C

F
i
1

H G

a AI t IIE EB BE

IIE GTI ATTIE AI'tGE AT
AI't IIE EB AI't EB AB

Mas AB BI e portanto E verdade

b ATI t ETI EB 5 FE

Note que EB BF

Logo

ATI EB ATBt.BE ATE

ATI ET's ET't ATE t ETI ATI

NOTE QUE DTI HF Logo
ATI ETI t ETI BE AT't HI ATI

Mas ATI f EI e por tanto e FAL so



A B
Ta Escrever BF Como Combinator

D linear de ATI AI ATI
i C

F

y
H p G

HT's 2PG

Note que
BT5 BTttA

AT's AT't HT's

Http's HI HT's HT's HI HT's HT's HI HI

AT't HI ACT HG AI ATI HI Zz AI ZzATI

BTI ATI HI AI ATI ATI AI

Logo BTO BFATATS AT't AI t AI AT't

BF ATI zA

C BTS 3Pa

Escrever AT Como combinageio linear

A de ATI e AI
B



AT ABTBTS

155 52 BE BIT BF BE BTS BI

AB'tBE AE BI AI AB BF AI APT

Logo AT AB 55 ATB AI 3gATI

ftp.qAT3 ZA

C I baricentro
0 do triangular

A LI 40A
13 11,0 1

M

B
C 2 I 1

Encontrar as coordenadas de I

Vamos primeiro encoutrar coma formula geral
Para o vetor AT Como combinagao linear de AB
e AC

euros queATO ATM Fip ATI t 2M onde DER
descobrir

Note que AFitMI AT MI AI ATi Ac AB



Analogamente
ATT A top I AE t p

073 onde PER
Note que Aft 073 ATI OTB ATI AB ATI AI

Logo

ATS ATI T2 AE ATI ATI NAI

ATT p ATI IzAI
t AT PART t AT

Igoalando as doors expressones para AI 1 euros

AT's ta AI pATI t iz AI

1 2

221
ATB t 22 1 1 AI 8

Como ATI AI E L I AIB C scio vertices

de our triangular e por tanto ATI AI

segue que

staff sirs's
2 o

2

ftp.tzABIlzACW



Voltando ao Exercicio

ATI p I Pete Ps

ATB o I 1

AT I o I

Pi e Pat I Pz
0 I t tg lo Iz Iits

p pnPz P3 i Zz

T ops

M
A

a AT's MTN ATF IzAT
MTV AT AT AT IzATI

Por outro dado
ATBTBT AT BE AI ATI

inn BE rink BI

IET.itIIu IE E a



C X At LAP

X Bt IBI AtEB TIBI

x ATS ATI t 152

Note que
ATS ANTtrip I AB t E

MTT Atty IAI ABY

4
ATI t f AT

logo

f ATI t f
AI ATI t 7BE

NATI t LAI 4ATI t 4 137 4ATI t 4 AI ATI

d ATB t a AI 4G HAI t 41 AT

t 44 4 ATI t 41 AT J

Epois LATI AI L.I

2 44 I TIFFU



C ATI 3MB
T

ATT 2NT
MTS L

MTV

A M B

Encontre de IR tal que X At LAP

X At a AP

X At ATB t IBI

a ATT ABT ABI

Vamos eserever AP em Como combinagao
linear de AI e AI i

AT ATI t MT's

ATI MT's ATI ATI t j
AT's AT's AT's ZATI

MT's MTN e AT's not AT z AIt
Prove isso

rip Iz
MTO Iz l AI ZATI f AI 3ozATI

Logo
ATI ATI t j AI f AT I AI t f EB

Por o otro lado BI AT AT's



Segue de que

g AI t 3 APT JAI't I d ATI

Ood AI t 92 ATI 241 AI t 244 1 ATS

82 244 Pais AT's at LI

ga 24 24

x 2

9 UT 010,0 I'z I 0,2 Jj l I I z UT 011,0

Tig elate

Verdadeiro oo F also i

a iii 5 pode Ser escritos de infinitas formas
Como combinagat linear de Ez I I

Suponha que u 8 xu zty tZU a

x 0,2 7 t C y y 2g
0,270

C X y ytZ 2 2y

5 I I g ly arbitrarrio
2XtZy o



AFIRMAGAO VERDADEIRA

Para todo 1ER temos que

iii suit oj Xiii

OBI A Pergontafeita no item ca E equivalent
a pergunta se Iz I's I'a e 2 D

b iii I'a I's E L.I

Falso Como ut o Conjunto nai podei

Ser L I Uma Combinagao linear

noio trivial de Ty iii J's resultando no

vetor E E i

th ut t 0.82 0.83 8

Logo iii iii I's E L D

c u i.us u er L.I

FALI Do item Ca ja sabeuros que
1 1

I tu 4 0
2 3 4

iii iii I's E LD



d Ii uj I's e LI

Consider a equagai

x toy tzu's 8

x ytZ ytZ 2xt2ytZ 90,0

g
x ytZ o al

y t Z O 2

2Xt2yt 2 o 3

2 y Z

4 Xt 22 0 X 2Z

3 4 Z 2ztZ o 32 0 Z o X y o

Logo x g Z o Tiz Iz T's Lot

IVerdadeir

CesfuT.iii3L.I
F also

I nito ai 8 I ie 3 LD

Os exercicios 9 f 40 a utilizam o

conceito de Base e Coordenadas que aindana owinos


